假武警上门"推销"消防器材

三骗子撞上真警察被逮个正着

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 蒋中呈 徐飚)一条杠三颗星、衬衫、领带,袖臂上还嵌着"中国武警"字样。一名身着武警"上尉"制服的男子身后,带着一名"士官",背着手大摇大摆来到青浦一家服装厂突击检查消防,不一会儿工夫,就现场要求厂方认购指定的消防器材。不料,被正好前来厂里检查消防工作的青浦公安民警撞见。经确认,两名军人竟是假冒的。连同一起来的一名消防器材销售员,3人束手就擒。

上门查消防

"我们是消防支队的,把你们 厂的灭火器拿出来瞧瞧!"去年12 月的一个上午,两名身着一身绿的 武警官兵,带着一名中年男子,来 到青浦区金泽镇一家五金厂突击 检查消防。肩上有杠三颗星肩章的 "上尉"刘某,双手背在身后,走路 摇摇摆摆,口气很硬。五金厂老板 立马上前热情招呼。

在"巡视"了一圈厂房后,"上尉"随手拿起一个灭火器说:"这个灭火器有问题,马上就过期了,必须更换",五金厂老板连连点头。"今天单子就不开了,但你要买消防设备",老板虽然有所顾虑,但还是一口答应购买10个灭火器。

临走前,"上尉"对着五金厂老板表示,要挑毛病可多着呢,今天就整改这些灭火器吧。说完扬长而去。

现场定认购

和两名"消防武警"一同前往突击"检查"的,还有一名中年男子徐某,但在整个检查过程中,他始终一言不发,直到最后购买消防器材的时候,他才开始滔滔不绝起来。其实,他是一名消防器材公司的业务员。一旦"消防武警"查到不合格的消防器材,"上尉"便指着徐某跟老板说:"这位就是经营消防器材的老板,他那边的器材质量不错,你可以到他那边买"。随后,徐某便开始"推销"起消防器材,"充装7只灭火器药剂,费用350元……"徐某还会根据这些单位的要求,表示可以开发票或者收据。在当事人看

来,这样的交易显得比较"正规", 甚至放下了戒备之心。

遇上真民警

去年12月23日上午,"上尉"带着"士官"王某来到了一家服装厂。正当3人"故伎重演"时,青浦公安分局金泽派出所副所长钱强,正巧带着社区民警来到该厂检查消防,细心的钱强发现,"上尉"军服上居然没有姓名牌。在钱强面前,两名"军人"均无法提供有效证件。无法圆谎的3名犯罪嫌疑人束手就擒。

经审讯,三人交代了自己的犯罪行为。目前,刘某、王某和徐某因涉嫌冒充国家机关工作人员招摇撞骗罪,被青浦警方依法刑拘。

本报讯(记者 宋宁华 通讯员 潘静波)非法拘禁他人,胁迫加入传销。近日,上海市第一中级人民法院市第一中级人民法院加入传销。近日,发现的非法加大。 "人际营销网络"的非法加大。 "人际营销网络"的非法为,然是人人。 "人际营销网络"的非法为,然是人人。 "人际营销网络"的非法为,就是一个月至1年6个月不等有期徒刑(去年11月8日本报社会与法周刊曾作报道)。

一审法院认为,8 起案件75名被告人非 法限制公民人身自由, 均已构成非法拘禁罪, 分别判处6个月至第一个月不等有期徒 年6个月不等有期徒 班。二审法院审理过程 中,上诉人均撤回上 诉,市一中院裁定准 许。8起案件一审判决 已于日前生效。

新民网法院频道 庭审直播预告

时间:1月14日13:30 地点:崇明县人民法院 案由:身体权纠纷

案情概述:何某在李某处购买 废铁皮油桶后,前往方某开设的修 理铺要求割开,在切割过程中油桶 发生爆炸,导致原告右小腿失却。现 原告要求法院依法判令两被告赔偿 医药费等损失人民币77万余元

欢迎届时登录新民网法院频道 (http://fayuan.xinmin.cn), 观看案件 庭审直播。(具体播出内容和时间以 网站相关信息为准)

卢某上演"三枪拍案惊奇"

遗落1支 身带1支 家藏1支

本报讯 (特约通讯员 章伟聪 记者 袁玮)曾因非法买卖枪 支被判刑的卢某,去年4月又被警方查获非法持有枪支。近日,长宁区法院以非法持有枪支罪一审判处卢某有期徒刑2年。

去年 4 月 26 日晚上 10 点多, 卢某与一管姓女子乘出租车到天山路古北路附近下车时,将随身携带的拎包遗忘在出租车上。出租车司机发现后将拎包送

至附近派出所,民警在检查包内物品时查获手枪1支。次日凌晨1点左右,卢某到该派出所报案遗失物品时被警方当场抓获。让人感到意外的是,警方竟然从卢某身上当场查获另1支手枪和子弹。之后,民警又从管姓女子的暂住处查获卢某所有的手枪1支和子弹。

经过鉴定,卢某非法持有的 上述3支手枪中,1支以火药发射 为动力,2 支以压缩气体为动力, 均具有杀伤力。被查获的 4 发子 弹也都为有效子弹。

法庭认为,被告人卢某已构成非法持有枪支罪。卢某曾因犯非法持有枪支罪被法院判处有期徒刑1年,此次犯非法持有枪支罪属于累犯,依法应当从重处罚。综合考量卢某到案后如实供述自己罪行及庭审中自愿认罪等量刑情节,法庭作出以上判决。



手机扫一扫 精彩更多

更多精彩内容,请关注新民晚报法治类徽信公众账号"新民法谭",用手机扫一扫二维码,或搜索徽信公众账号"新民法谭",也可查找徽信号"xmft2013"。







日日赢



1月12日天天集福单品





C 25 (6 14)

等与方式: 2014年1月1日至2014年1月30日,上海家 乐福每天推出一款"天天集福单品",凡 会员购买当天的"天天集福单品"即可获 得一张信息券,集满30张不同商品信息券 加一元即可兑换商品一份。 换方式: 家乐福会员可于2014年1月31日至2014年2月

(探方式: 家乐備会页可于2014年1月31日至2014年2月 6日凭集齐的30张不同商品的【信息券】至 门店指定兑换处,加一元即可兑换商品一份。 商品以店内实物为准,换完即止。详情请见 店内信息板及上海家乐福官方微信。

mme

2014年1月10日至2014年1月20日期间, 参与猜"天天集福单品"谜题,就有机 会获得价值人民币1000元面值的2张家 乐福购物卡。

编辑信息格式

日期+商品名称+姓名+手机号码 如:(20140101+洗浩精+张三+13800000000) 发送至"上海家乐福"官方微信。 详情 请见店内信息板









